st ) iki Kare Farki Ozdesligi Yaprak Test
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203 . 201 >.
carpimi agsagidakilerden hangisine esittir?
2y |3x
A) (202 — 1)? B) 2032 — 2012
C) 2022 - 12 D) 2022 — 22
Sekildeki kenar uzunluklarn verilen karesel
bolgeler arasinda kalan tarali bolgenin alani-
nin bulunabilmesi igin agsagidakilerden hangi-
sinin bilinmesi gerekir?
x)-K=(xx-3).(x+3) A) 3x + 2y B) 3x — 2y
ozdesliginde K nin degeri nedir? C) (3x — 2y)? D) (3x — 2y) . (3x + 2y)
A) -9 B)-3 C)3 D)9

56. m?2-n’=18 ve m-n=3
é’ olduguna géore m+n kactir?
[z
]
(3V/5 — 6) (35 + 6) © A)2 B)3 C)6 D)9
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? g
3
A) 17 B) 15 C)13 D)9
7.
A =21br? (a—b)br
v/99.101 — 1002 + 1 (a+b)br
isleminin sonucu kagtir? Yukarida dikdortgensel bolgenin kenarlari ve ala-
ni verilmigstir.
A) 0 B) 1 C)5 D) 10 Buna gore a?-Db? ifadesi kaca esittir?

A) 1 B) 3 )7 D) 21



a 2x-5
A 2X+5 B
Yukaridaki sekil cevreleri toplami 32 olan iki kare- Yukandaki gekilde verilen ABCD dikddrtgeninin

N . - o
sel balge ile olusturulmustur. alani agagidakilerden hangisine esittir?

2 2
Gevreleri farki 12 olan bu iki karenin alanlari A) 2x° - 25 B) 4x™ +25

farki kagtir? C) 4x° - 25 D) 2x° + 25

A) 24 B) 16 C)12 D)8

12. ki sayinin toplami 10, farki 3'tur.

Buna gore, bu sayilarin kareleri farki kactir?

g A) 7 B) 13 C) 30 D) 90
P
k=
2
[}
©
9. (7,5)? - (2,5) s 13.
isleminin sonucu kagtir? § 34+ 2b = 23
A) 50 B) 25 C) 12,5 D)5
olduguna gore, 4b? — 9a? ifadesinin
esiti kactir?
A) 171 B) —161
C) 161 D) 171
10. Bir kamyonun, kasasinda (3x + 1).(3x — 1) ton
kum vardir. Kamyon ingaati devam eden binalar- . ] o ) )
dan 1.sine (6x2—8) ton, 2.sine 3 ton kum bosal- 14. Asagidakilerden hangisi 121x - 81y
tiyor. ifadesinin bir carpani degildir?
Kamyonun kasasinda kag ton kum kalmistir? A) 11x -9y B) -11x -9y

C) 9x - 11y D) 11x + 9y
A)9x — 4 B) 9x + 4

C)3x*-4 D) 3x2 + 4



